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АНОТАЦІЯ 

В даній магістерській кваліфікаційній роботі «Дослідження методів 

збереження інформації в сховищах даних» розглянуто теоретико-методологічні 

основи збереження даних в сховищах даних. 

 

АННОТАЦИЯ 

 

В данной магистерской квалификационной работе «Исследование 

методов сохранения информации в хранилищах данных» рассмотрены 

теоретико-методологические основы сохранения данных в хранилищах данных. 

ANNOTATION 

In this master's qualification work "Research of methods of information storage 

in data warehouses" the theoretical and methodological bases of data storage in data 

warehouses are considered. 



 

ВСТУП 

 

Проблема вибору програмного забезпечення, на якій буде побудовано 

сховище даних, є ключовою і цей вибір залежить від цілого ряду факторів: які 

вимоги пред'являються до сховища даних, які функціональні характеристики 

повинні бути, на яких користувачів орієнтоване сховище даних, а також, якими 

засобами володіє замовник для придбання і підтримки функціонування 

необхідного устаткування. Умовно програмне забезпечення можна розділити на 

дві групи: комерційне та таке, що вільно розповсюджується. 

Плюси комерційного програмного забезпечення широко відомі: 

здебільшого, це надійні продукти (особливо ті, які затвердилися на ринку), з 

належним рівнем підтримки користувачів, регулярними оновленнями й новими 

версіями. До мінусів можна віднести високу вартість будь-якого комерційного 

продукту; регулярні виплати за ліцензію, за кількість користувачів, що 

збільшилася; прив'язку до розробок конкретних компаній-розробників тощо. 

На відміну від комерційних рішень, програмне забезпечення з відкритим 

вихідним кодом дозволяє реалізувати той же набір функціональних 

можливостей, але з істотно меншими економічними витратами. При цьому в 

користувачів є можливість доробки й адаптації конкретної системи до своїх 

потреб і до існуючої освітньої ситуації. 

Сьогодні в системі освіти України відбуваються суттєві зміни. Однією з 

найбільш помітних змін є перехід від традиційного синхронного навчання до 

асинхронного. Розвиток інформаційних ресурсів і засобів доступу до 

них,стрімкий розвиток україномовного контенту Інтернету є факторами, які 

змінили спосіб і підхід до навчання та самонавчання. Працівники практично 

усіх галузей, студенти, учні широко використовують інтернет-ресурси для 

підвищення власного професійного рівня, отримання знань для професійної 

переорієнтації, отримання додаткових знань з того чи іншого предмету. 
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